【表紙】

【提出書類】 臨時報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2024年5月10日

【会社名】 アジレント・テクノロジーズ・インク

(Agilent Technologies, Inc.)

【代表者の役職氏名】 副社長、暫定法律顧問兼秘書役

P・ダイアナ・チウ(P. Diana Chiu, Vice President, Interim General

Counsel and Secretary)

【本店の所在の場所】 アメリカ合衆国95051 カリフォルニア州 サンタクララ

スティーブンス・クリーク通り 5301

(5301 Stevens Creek Boulevard, Santa Clara, California 95051, U.S.A.)

【代理人の氏名又は名称】 弁護士 松 添 聖 史

【代理人の住所又は所在地】 東京都港区六本木一丁目9番10号

アークヒルズ仙石山森タワー28階

ベーカー&マッケンジー法律事務所(外国法共同事業)

【電話番号】 (03) 6271-9900

【事務連絡者氏名】 弁護士 野村 卓 矢

【連絡場所】 東京都港区六本木一丁目9番10号

アークヒルズ仙石山森タワー28階

ベーカー&マッケンジー法律事務所(外国法共同事業)

【電話番号】 (03) 6271-9900

【縦覧に供する場所】 該当事項なし

注記: 1. 本臨時報告書においては、文書中、明確な場合又は文脈から別意に解すべき場合を除いて、「アジレント」 又は「当社」とは、デラウェア州法に準拠して設立されたアジレント・テクノロジーズ・インク、又はアジレント・テクノロジーズ・インク及びその子会社(アジレント・テクノロジー株式会社及びアジレント・テクノロジー・インターナショナル株式会社を含む。)をいう。

1 【提出理由】

2024年5月1日付で、パドレイグ・マクドネル氏が、退任する現取締役、社長兼最高経営責任者のマイケル・R・マクマレン氏の後任として、アジレントの社長兼最高経営責任者に就任し、アジレントの取締役会に加わった。

したがって、当社は、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の規定により、本臨時報告書を提出するものである。

2 【報告内容】

(1) 当該異動に係る代表者の氏名、職名及び生年月日

退任

氏名: マイケル・R・マクマレン (Michael R. McMullen)

役職名: 取締役、社長兼最高経営責任者

(Director, President and Chief Executive Officer)

2024年5月1日からアジレントの事業年度末である2024年10月31日まで、マクマレン氏は、シニアアドバイザーとしてアジレントで

の雇用を継続予定

生年月日(年齢): 1961年2月16日(63歳)

就任

氏名: パドレイグ・マクドネル (Padraig McDonnell)

役職名: 取締役、社長兼最高経営責任者

(Director, President and Chief Executive Officer)

生年月日(年齢): 1971年6月1日(52歳)

(2) 当該異動の年月日

2024年5月1日

(3) 当該異動の日における当該代表者の所有株式数

マイケル・R・マクマレン: 253,908.5436株 パドレイグ・マクドネル: 27,317株

(2024年5月1日現在)

(4) 新たに代表者となった者の主要略歴

パドレイグ・マクドネル氏は、2024年5月に、アジレントの社長兼最高経営責任者に就任し、当社の取締役に任命された。現職に就任する前、マクドネル氏は、2024年2月付で、当社の上級副社長、最高執行責任者兼次期最高経営責任者の役職に就いていた。2020年5月からは上級副社長及びアジレント・クロスラボ・グループ(以下「ACG」という。)の社長を務め、2021年11月には最高商務責任者にも就任した。ACG社長に就任する前は、マクドネル氏は、2017年に就任した役職であるアジレントの化学・サプライ部門の副社長兼ゼネラルマネージャーを務めた。同氏は、アジレントの前身であるヒューレット・パッカード・カンパニーで1998年にキャリアを開始し、分析・科学機器業界に26年間携わってきた。

以上